РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ПРИКАЗ
ДИРЕКТОРА
МУНИЦИПАЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫЙ КОМПЛЕКС
ШИРОКОВСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ФУРМАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
 08 июня   2023г.                                                                                                         № 21   р
с. Широково
Об организации работы по противодействию коррупции
в муниципальном  учреждении культурно-досуговый комплекс
Широковского сельского поселения 
Фурмановского муниципального района

В соответствии со статьей 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  с  Постановлением администрации Фурмановского муниципального района от 05.06.2023 г. № 615 «Об организации работы по противодействию коррупции в муниципальных  учреждениях и предприятиях Фурмановкого муниципального района», руководствуясь Уставом МУ КДК Широковского сельского поселения и в целях формирования единого подхода к обеспечению работы по профилактике и противодействию коррупции в муниципальном учреждении культурно-досугового комплекса Широковского сельского поселения Фурмановского муниципального района, 
п р и к а з ы в а ю:
[bookmark: P13]1. Утвердить  требования к организации работы по противодействию коррупции в муниципальном  учреждении культурно-досуговый комплекс  Широковского сельского поселения Фурмановского муниципального района  (Приложение № 1).
[bookmark: P17]2. Утвердить  формы документов, регламентирующих вопросы предупреждения и противодействия коррупции в муниципальном учреждении культурно-досуговый комплекс Широковского сельского поселения Фурмановского муниципального района  антикоррупционной политики муниципального учреждения (Приложение № 2);
плана противодействия коррупции муниципального учреждения                    (Приложение № 3);
кодекса этики и служебного поведения работников муниципального учреждения (Приложение № 4);
положения о порядке уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений (Приложение № 5);
положения о конфликте интересов (Приложение № 6);
порядка уведомления работодателя о конфликте интересов (Приложение № 7).
3. Установить, что директор МУ КДК Широковского сельского поселения, уполномочен  на:
координацию деятельности отделов МУ КДК Широковского сельского поселения Широковского сельского поселения по организации работы по противодействию коррупции в  МУ КДК, а именно: отделе МУ КДК  д. Земляничный,  отделе МУ КДК с. Широково, отделе (библиотека)  МУ КДК с. Широково;
контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в МУ КДК, а именно отделе МУ КДК  д. Земляничный,  отделе МУ КДК с. Широково, отделе (библиотека)  МУ КДК с. Широково;
4. Директору МУ КДК Широковского сельского поселения в месячный срок со дня вступления в силу настоящего приказа:
довести требования, указанные в пункте 1 настоящего приказа до сведения заведующих отделами МУ КДК Широковского сельского поселения;
        обеспечить заведующих отделами МУ КДК  Широковского сельского поселения документами для организации работы по противодействию коррупции в соответствии с  формами, указанными в пункте 2 настоящего приказа.
[bookmark: _GoBack]5. Директору МУ КДК Широковского сельского поселения Фурмановского муниципального района в месячный срок со дня вступления в силу настоящего приказа организовать работу по противодействию коррупции, подготовке и принятию правовых актов в соответствии с требованиями, указанными в пункте 1 настоящего приказа.
6. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.
8. Контроль за исполнением приказа возложить на директора МУ КДК Широковского сельского поселения Фурмановского муниципального района Горохову И.Б..



Директор МУ КДК
Широковского сельского поселения             И.Б. Горохова                            



