ОТЧЕТ
                        Главы  Широковского  сельского поселения  за 2023 год
                
         Вашему вниманию предоставляется отчёт о проделанной работе администрации Широковского сельского поселения за 2023 год, но прежде несколько слов о структуре самого поселения.
        С 1 января 2006 года Законом Ивановской области («О городском и сельских поселениях в Фурмановском муниципальном районе» № 51-03 от 25 февраля 2005г.) образовано Широковское сельское поселение. Администрация Широковского сельского поселения является территориальным органом местного самоуправления, осуществляет исполнительную власть на подведомственной территории. Местная администрация решает вопросы местного значения, исходя из интересов населения, проживающего на территории, подведомственной местной администрации. Поселение является муниципальным образованием.
      Общая площадь Широковского сельского поселения составляет 176,83 кв. км.  Поселение  граничит на севере и востоке с администрацией Иванковского сельского поселения, на юге с Ивановским районом, на юго –западе с Хромцовским сельским поселением, на западе с Панинским сельским поселением  и городом Фурманов.
     Административным  центром Широковского сельского поселения является с.Широково.  На территории поселения расположены 26 населенных пунктов, 5 из них не жилые, отсутствуют здания, строения и электричество. Самые  крупные с населением около 200 чел.: с.Широково, д.Косогоры, с.Никольское, д.Земляничный. Населенные пункты с населением до 45 чел.: д.Голчаново, д.Исаевское, д.Петрушиха, д. Паньково, д. Акульцево, д.Баскаково. В остальных 12 населенных пунктах  проживает не более 10 человек в зимнее время. По статистике на 01.01.2024 количество проживающих в поселении  754 человека. Население  увеличивается в несколько раз  в выходные, праздничные дни и в летний период. 
       На территории сельского поселения действуют 3 учреждения, в которых работают 8 человек: ФАП-1 чел.(с.Широково), Администрация сельского поселения- 4 чел.(с.Широково), МУ КДК Широковского сельского поселения- 5 чел., в состав которого входят 2 сельских клуба (1-д.Земляничный, 2-с.Широково) и библиотека (с.Широково).  В д. Голчаново и д.Земляничный имеются ФАПы, которые не работают по причине отсутствия мед. работника.
    Из муниципальных объектов жизнеобеспечения:
    Питьевые колодцы – 17;
        Арт. скважины – 5 (с. Широково, д. Косогоры,  д. Душилово,  д.Земляничный, д. Петрушиха). Водопроводная сеть – 11,4 км.
    Сеть  сельских дорог:
-  внутри населенных пунктов  протяженностью – 20,06 км., 
- между населенными пунктами – 15,8 км.
По территории поселения проходит Федеральная трасса от границы Ивановского района до въезда в Приволжский район.
     На территории поселения восемь действующих газопроводов низкого и среднего давления:
-  4 из них в собственности Фурмановского  муниципального  района с. Широково, д. Косогоры,  с. Никольское,  д. Петрушиха;
- один в  д. Земляничный в собственности  АО «Газпром Газораспределение» г.Иваново;
- три в собственности Широковского  сельского  поселения  д. Паньково,  д. Исаевское, д. Баскаково. 

      Во всех жилых населенных пунктах работает уличное освещение (153 фонарей).
   
     На территории Широковского сельского поселения располагаются:
Храм Всех Святых в с. Широково (действующий);
Церковь Свято–Димитриевская в  с.Вязовское (действующая);
Храм Святой Троицы  в с. Михальково (разрушен).
    
    На территории Широковского сельского поселения расположены следующие предприятия:
1. ГКФХ «ИП Попова» (д.Голчаново).
1. Автосервис «А-49» (д. Косогоры).
1. АЗС «ИП Коробов» (с.Широково).
4. Пилорама «ИП Разоренов»  (д. Косогоры). 
      5. ООО «Цитадель» - добыча нерудных материалов (д. Голчаново).
      6. Асфальтовый завод «Макрополис» (д. Климово).
      7. «Нерудстрой» (д. Косогоры).
      8. «ИП Попов»  (с. Широково).
       
     На территории расположены два кладбища: в районе д. Головино и в районе с. Михальково.
     
      В районе д. Головино расположены два скотомогильника, один из них сибиреязвенный.(не действующие).
      
     На территории имеется два гидротехнических сооружения (не эксплуатируются): 
- в районе д. Исаевское, собственник Бражко А.А.;
- на реке Поварня в районе д. Верино, собственник Широковское сельское поселение.
    
     В здании администрации работает комната-музей имени М.А.Дудина, фронтовика, поэта-земляка. Место захоронение М.А.Дудина на церковном кладбище в с.Вязовское.
    
     В с. Широково установлен памятник землякам, погибшим в годы ВОВ.
     В д. Земляничный установлен памятный знак (камень) землякам, погибшим в годы ВОВ.
       
     В систему местного самоуправления Широковского сельского поселения входят ТОСы и избранные старосты. Решением Совета Широковского сельского поселения второго созыва утверждено Положение «О старостах сельских населенных пунктов Широковского сельского поселения». 
     Староста участвует в решении вопросов местного значения, исходя из интересов населения, оказывает содействие администрации в привлечении жителей к работе по благоустройству и улучшению санитарного состояния сел и деревень, в сборе налогов и иных платежей, в организации и проведении сходов граждан и других вопросах. На территории администрации избрано 17 старост, некоторые из них регулярно принимают участие в работе санитарной комиссии, созданной при Совете сельского поселения,  регулярно информируют жителей о принятых Советом решениях и итогах их выполнения.
      В настоящее время на территории поселения созданы пять ТОСов: с.Вязовское, д. Баскаково, д. Земляничный, с. Никольское, д. Косогоры. 

     За истекший период 2022 года администрацией Широковского сельского поселения проводилась регулярная активная совместная работа с Советом четвертого созыва по нормотворческой деятельности, формированию нормативной правовой базы Совета и администрации поселения. Решениями Совета разработаны и утверждены ряд   документов, затрагивающих интересы жителей   поселения.  На совместных заседаниях рассматривались   наиболее значимые проблемы жизни поселения, вопросы организации деятельности администрации поселения, в том числе из наиболее значимых такие как:
-Об утверждении бюджета на следующий год и плановый период двух последующих годов;
- Утверждение отчета об исполнении бюджета за прошедший год.
     Совместно с Советом также рассматривались и принимались решения о внесении изменений в ранее принятые нормативные акты. 
     На постоянной основе в связи с изменениями в действующем законодательстве проводилась и продолжает проводиться редакционная работа Устава поселения.  

Благоустройство территории поселения, дорожная сеть и водоснабжение.

      Осуществлялось развитие наружного освещения улично-дорожной сети и придомовых территорий населенных пунктов. За счёт средств бюджета поселения в течение года постоянно проводился мониторинг и ремонт неисправных светильников уличного освещения с использованием приборов энергоэффективности и энергосберегающих ламп накаливания. Всего на сегодняшний день на территории поселения установлено и функционирует 153 светильника уличного освещения. В 2023 году установлены 14 дополнительных светильников в пяти населенных пунктах: с. Широково-4,  Земляничный-4, д.Косогоры-3, д.Акульцево-2, д.Климово-1. В некоторых населенных пунктах количества фонарей недостаточно для полноценного освещения, поэтому на основании обращений жителей населенных пунктов разработан план установки фонарей уличного освещения на период 2024-2025г. Работа в данном направлении продолжается.

     В зимнее время проводились работы по расчистке от снега дорог в границах населенных пунктов и дорог межпоселкового значения 1379,6 руб.
      Состояние дорожной сети требует больших вложений финансовых средств. К сожалению объём финансирования по прежнему не позволяет кардинально решить проблему ремонта дорог, но за отчетный период отремонтированы проблемные участки дорог:
 -  в д. Голчаново-  751, 6 руб.;
 -  в д. Косогоры – 770,0 руб.;
-грейдирование – 799,0 руб.
Всего на ремонт и содержание дорог потрачено 3700,2 тыс.руб.

     Благодаря целенаправленной и планомерной работе совместно с МУП ЖКХ Фурмановского муниципального района в кратчайшие сроки устранялись аварии на водопроводных сетях, что позволило избежать напряженности с обеспечением водой в населенных пунктах поселения. В настоящее время практически на всех арт. скважинах установлены частотные преобразователи на глубинные насосы, внедрена и успешно работает автоматическая система удалённого контроля за работой арт. скважин. В рамках целевой программы продолжается планомерная работа по модернизации и восстановлению объектов водоснабжения совместно с предприятием МУП ЖКХ «Фурмановского муниципального района».  В отчётном периоде проводились работы по благоустройству кладбища у д. Головино, где периодически вывозится мусор из ранее установленных контейнера и урны. Проводилось обкашивание территории. На кладбище с.Михальково проведена частичная выпиловка сухостойных, аварийных деревьев.
[bookmark: _GoBack]        В летний период проводится обкос травы в местах общего пользования (СДК, администрация, обочины сельских дорог, места памяти поэта-фронтовика М.А.Дудина в с. Вязовское и д. Клевнево).
       Проводилась работа по опиловке аварийных деревьев на территории населенных пунктов д. Морозово, д. Исаевское и других населенных пунктах.
      Ежегодно проводится химическая обработка борщевика «Сосновского».
Всего на благоустройство потрачено 1605,99 тыс.руб.

                                       Газификация поселения.
         
        На сегодняшний день процент газификации жилого сектора поселения составляет – 65 %.  В настоящее время проводятся организационные работы по разработке ПСД для  газификации д. Акульцево.

Социальная работа.
        
     На сегодняшний день в Широковском поселении участники Великой Отечественной войны не проживают, только три гражданина, имеют статус  «труженик  тыла». Администрация поселения поддерживает с ними связь и всегда готова оказать посильную помощь в решении их проблем.
       К сожалению существует проблема по обеспечению продуктами питания первой необходимости отдаленные и малонаселенные деревни, но администрация поселения совместно с отделом экономического развития и торговли администрации  Фурмановского муниципального района старается решить этот вопрос. В населенные пункты доставка продуктов осуществляется автолавкой два раза в неделю. В с. Широково работает придорожное кафе.
        В 2023 году в рамках подготовки к Новогодним праздникам в пятый раз была организована акция «Подари ребенку радость». Депутатами поселения проведена работа по вручению каждому проживающему на территории поселения ребенку Новогоднего сладкого подарка. Финансирование мероприятия проведено за счет спонсоров.

Работа с гражданами.
          
            Администрацией поселения проводился ежедневный   прием граждан по личным вопросам в с. Широково.  Планомерно велась работа по заявлениям и жалобам граждан. За истекший период 2023 года рассмотрено 4 (четыре) письменных обращения граждан. Ответы на заявления и жалобы направлялись в письменном виде. Часть заявлений и жалоб была переадресована органам, имеющим полномочия по их рассмотрению и решению. Ответы доводились до заинтересованных лиц.  Также в течении года проводилось рассмотрение устных обращений граждан и своевременно давались ответы.
         Имеется в наличии оборудованное помещение участкового пункта милиции для работы участкового   уполномоченного, велись депутатские приемы граждан.
     По различным вопросам с участием Общественной приёмной партии «Единая Россия» и представителей Администрации Фурмановского муниципального района проводились  встречи с гражданами. По результатам встреч с гражданами администрацией поселения строилась работа по исполнению наказов жителей. На встречах с гражданами постоянно проводится разъяснительная работа, направленная на пополнение доходной части бюджета поселения в части исполнения жителями поселения своих обязанностей по оплате налогов и оформлению надлежащим образом прав собственности на объекты недвижимости и земельные участки.
        Для работы с гражданами администрацией поселения разработан свой сайт в соответствии с требованиями Федерального законодательства. В текущем году постоянно проводилась работа по информационному наполнению сайта актуальной информацией с целью информирования населения.
                                        
Противопожарная безопасность.
         
         В целях  обеспечения  противопожарной  безопасности     для   населенных пунктов   поселения, прилегающих к лесным массивам,  в весеннее - летний период  была произведена частичная опашка  территории общего пользования за бюджетные средства  и собственниками земель сельхозназначения,  проводилась  профилактическая работа среди населения  и инструктажи по выполнению  правил  пожарной безопасности, имеются в наличии  группы добровольной  пожарной охраны (ДПО)  из числа жителей населённых пунктов в с. Широково, д. Исаевское, с. Никольское, д. Земляничный, д. Косогоры.   Имеется в наличии звуковая система оповещения людей о пожаре во всех населенных пунктах поселения(рынды). По ежегодному анализу ситуации пожароопасного периода по прежнему в числе приоритетов возникновения локальных пожаров в границах территории  поселения  - это ветхое и заброшенное жильё муниципального и немуципального фонда, большие массивы необрабатываемых земель категории сельхозназначения, как бесхозяйные, так и имеющие собственников.     

Сфера культуры и спорта
          
В апреле 2009 года администрация Широковского сельского поселения создала муниципальное учреждение культурно-досугового комплекса и является его Учредителем. 
Структура МУ КДК состоит из трёх отделов:
- отдел МУ КДК с. Широково;
- отдел МУ КДК д. Земляничный;
- отдел (библиотека) МУ КДК с. Широково.
Силами отдела культуры ФМР, центральной библиотеки г. Фурманова в ноябре 1996 г. открыта и действует по настоящее время общественная комната-музей М. А. Дудина, нашего земляка, поэта-фронтовика.
Основной целью деятельности учреждения культурно-досугового комплекса является повышение уровня культуры жителей Широковского сельского поселения, обеспечение условий развития народного творчества и самодеятельного искусства, организация и развитие всех форм патриотического, эстетического и экологического воспитания и  художественного творчества детей и подростков. 
Приоритетными направлениями работы МУ КДК Широковского сельского поселения были:
- сохранение традиционной народной культуры;
- выявление талантов среди молодежи, создание условий для реализации творческого потенциала, сохранение и преумножение нравственно-культурных ценностей, формирование активной жизненной позиции;
- духовное обогащение личности, её всестороннее гармоничное развитие;
- повышение читательской культуры пользователей библиотеки;
- повышение престижа, привлекательности, востребованности   учреждений культурно-досугового комплекса.
Свою работу муниципальное учреждение проводит согласно Социальной программе, утверждённой главой администрации Широковского сельского поселения.
Основными направления в реализации программы МУ КДК Широковского сельского поселения считаются:
- патриотическое воспитание;
 - сохранение и возрождение традиционной художественной культуры;
- досуговая деятельность;
- здоровый образ жизни;
- краеведение, экология
Всего в МУ КДК организовано и работает 6 клубных любительских объединений:
4 для взрослых: «Ветеран», «КВД», «Добрые встречи»;   
2 для детей - «Теремок» и «Колокольчик».
Работают кружки художественной самодеятельности для взрослых и детей.
 Для освещения мероприятий сотрудники учреждения используют социальные сети: 
- Контакт;
- «Одноклассники» в группах:
«Необычный Земляничный» -  в отделе МУ КДК д. Земляничный;
«Только культурные вещи» - в отделе МУ КДК с. Широково;
«Родимый край – село родное» - в отделе (библиотека) МУ КДК с. Широково,
где размещались все новости культурной жизни поселения, проводились викторины, конкурсы, фотоэкскурсии, дистанционные уроки, концертные программы, акции, поздравления.
За прошедший год отделы МУ КДК с участниками художественной самодеятельности  приняли участие в областных, районных мероприятиях, включающих в себя выставки, фестивали, конкурсы.
- Работа с детьми в учреждениях культуры ведется систематически.   Диапазон проводимых для детей мероприятий достаточно широк. Это и различные игровые и спортивные программы, конкурсы, государственные праздники, праздники народного календаря, театрализованные представления, просветительные беседы, но только в рамках кружков и клубных объединений без проведения  массовых  мероприятий. 
Можно сказать, что на протяжении ряда лет работа кружков художественной самодеятельности и клубных объединений остается стабильной.
Не прекращалась работа отделов МУ КДК и с людьми старшего поколения. Самым главным событием для всех является день Победы в ВОВ 1941-1945 г. Каждый год и 2023 г. не был исключением проводятся визит-почёты к ветеранам ВОВ 1941-1945 и труженикам тыла, на день учителя не остаются без внимания ветераны учителя, в день пожилого человека мини поздравления на дому.
Большое значение уделяется патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Возложение венков к памятнику «Землякам» в с. Широково, и памятному камню в д. Земляничный, акция памяти в день Памяти и Скорби, акция «Без слов» – мы против террора и многое другое.
В планах на будущее МУ КДК еще более качественное проведение мероприятий, введение новых форм и методов работы.

Бюджетная обеспеченность
          
     Ежегодно администрацией поселения совместно с администрацией Фурмановского муниципального района проводится мониторинг и составляется прогноз социально-экономического развития поселения. Первостепенными задачами, которые необходимо решать в перспективных планах развития поселения на 2024  и последующие годы - это планомерное решение вопросов по ремонту дорог, наращиванию объёмов уличного освещения, которого еще недостаточно в населённых пунктах поселения  и модернизации уже существующих сетей уличного освещения с переходом на более экономичные светильники с применением проектных решений по установке единых станций управления и единых узлов учёта, а также газификация населённых пунктов поселения. Планируется проводить работу на постоянной основе в тесном взаимодействии с налоговыми органами по пополнению доходной части бюджета поселения с физическими и юридическими лицами, которые имеют наибольшую задолженность по уплате налогов. 
                 
     Таковы результаты работы администрации поселения за 2023 год.









