
ОПОВЕЩЕНИЕ
о проведении публичных слушаний
       
[bookmark: _GoBack]Комиссия по землепользованию и застройке Фурмановского муниципального района  извещает о проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план и в правила землепользования и застройки Широковского сельского поселения  Фурмановского муниципального района Ивановской области в отношении населенного пункта д. Акульцево.  Основание: Решение Совета Фурмановского муниципального района от 27.02.2020 № 17 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности  в  Фурмановском муниципальном  районе Ивановской области»; постановление Главы Фурмановского муниципального района  31.10.2024 № 3.
Публичные слушания провести в период с  08.11.2024 года по 18.11.2024 года.  
 Итоговое собрание участников публичных слушаний провести 18.11.2024 года в 16:00 ч. в формате видеоконференцсвязи в приложении Яндекс.Телемост. по ссылке   https://telemost.yandex.ru/j/32089857963566. Время  начала регистрации участников публичных слушаний 15-50, время окончания регистрации участников публичных слушаний 16-00.
Ознакомиться с материалами  проекта  с  08.11.2024 в официальном источнике опубликования нормативно правовых актов и иной информации Совета Фурмановского муниципального района и на официальном сайте Фурмановского муниципального района в сети Интернет (furmanov.su. раздел «Градостроительное зонирование»), на официальном сайте  Широковского   сельского поселения, а также по адресу: 155520, Ивановская область, г. Фурманов, ул. Социалистическая, д.15, кабинет 18 (отдел архитектуры). 
Экспозиция с материалами  по проекту будет размещена в период с 08.11.2024 года по 18.11.2024 года  по адресу: 155520, Ивановская область, г. Фурманов, ул. Социалистическая, д.15  в фойе  здании администрации Фурмановского муниципального района и в здании администрации Широковского сельского поселения Ивановская область, Фурмановский район, с. Широково, д.40.   Время работы экспозиции установить  в рабочие дни:  понедельник – четверг с 9-00 до 17-00, в пятницу с 9-00 до 15-00.
В период проведения публичных слушаний в период  с 08.11.2024 года по 18.11.2024 года  участники публичных слушаний имеют право предоставить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту в электронном виде (furmanov@ivreg.ru), в письменной и устной  форме путем непосредственного обращения в комиссию по землепользованию и застройке (в отдел архитектуры администрации Фурмановского муниципального района по адресу: 155520, Ивановская область, г. Фурманов, ул. Социалистическая,  д.15, кабинет 18, тел. 8 (49341 2 15 81), а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта,  в письменной или устной форме в ходе проведения собрания публичных слушаний.
Участниками публичных слушаний  по проекту внесения изменений в генеральный план и в правила землепользования и застройки Широковского сельского поселения  Фурмановского муниципального района Ивановской области в отношении населенного пункта д. Акульцево являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлен данный проект, правообладатели, находящихся в границах данной территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний заносят сведения  о себе в лист регистрации, в случае участия в собрании публичных слушаний; в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта; в личном заявлении с предложениями по теме публичных слушаний в письменном или электронном виде. Сведения подтверждаются личной подписью, либо усиленной квалифицированной  электронной подписью.
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